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Nieuwsbrief 6 is op vrijdag 21 februari 2020 via de mail verstuurd naar alle ouders. Deze nieuwsbrief is een informatieblad voor ouders en leerlingen.

Studiedagen 19 februari - 11 maart en 10 april
Woensdag 19 februari heeft er een studiedag voor het team plaatsgevonden. Deze stond o.a. in het teken van het maken van een werkverdelingsplan en het vorm geven aan beleidsafspraken. Speerpunten voor dit jaar zijn begrijpend lezen, werken vanuit visie en borging.
De studiedagen van 11 maart en 10 april zullen in het teken staan van dezelfde onderwerpen en we evalueren dan de opbrengsten van ons onderwijs.
Oproep schoolkamp groep 6, 7 en 8. 
In de nieuwsbrief van januari vroegen wij om ouders die willen helpen met het organiseren van het schoolkamp. Hiervoor heeft zich tot nu toe 1 ouder aangemeld. We zijn (op korte termijn) nog wel op zoek naar ouders die willen helpen met regelen van schoolkampzaken. U kunt zich hiervoor aanmelden bij en/of informatie vragen via Emy@devoshaar.nl of riannefaber@devoshaar.nl. Uiteraard mag je ook even binnenlopen. 
Technieklokaal groep 6, 7 en 8. 
Op 16 maart gaan de leerlingen van groep 6, 7 en 8 naar het technieklokaal in Borculo. Bij goed weer gaan ze op de fiets. 

Voorstelling 75 jaar vrijheid groep 6, 7 en 8. 
In het kader van 75 jaar vrijheid is de bovenbouw van onze school uitgenodigd voor een voorstelling van de Johan Friso Kapel. Wij mogen om 11.00 uur óf om 13.00 uur aanwezig zijn in ’t Timpke in Borculo (gymzaal). De tijd wordt nog nader bepaald n.a.v. het aantal aanmeldingen van andere scholen. Ik wil echter nu al wel vragen of u in de gelegenheid bent om mee te fietsen? Aanmelden kan via riannefaber@devoshaar.nl.

Aanmelden nieuwe leerlingen
Wij zijn opzoek naar nieuw talent!
Mocht uw kind, kleinkind, neefje, nichtje of buurtkind nog opzoek zijn naar een fijne plek waar hij/zij zich veilig kan ontwikkelen en ontplooien. Meld uw kind dan aan op basisschool de Voshaar. U bent uiteraard altijd welkom om de school te komen bekijken. En kunt daarvoor het best een afspraak maken met de locatie coördinator Wendy Meijer. (directie@devoshaar.nl of 0545-261314)
Aanmeldformulieren zijn bij de leerkrachten van de kleuters te verkrijgen en als bijlage toegevoegd.
10 Minuten gesprekken
In de week van 16 t/m 20 maart vinden de 10-minuten gesprekken plaats. U kunt na de voorjaarsvakantie de uitnodiging verwachten. De rapporten zullen op 20 maart meegegeven worden. Wilt u ze voor Pasen, voorzien van handtekening, weer inleveren op school.

Inloopspreekuur GGD op 10 maart
Op dinsdagochtend 10 maart van 8.30 uur tot 9.15 uur is schoolverpleegkundige Maria Krabbenborg op school aanwezig voor het inloopspreekuur. U kunt dan, zonder afspraak, binnenlopen en uw vragen over gezondheid en opvoeding stellen.

Juf Tiny
Juf Tiny heeft ons laten weten dat ze eerder dan verwacht kan starten met de hyperbare zuurstoftherapie in Arnhem. Deze behandelingen zullen enkele weken duren en we hopen dat het een bijdrage levert aan het herstel van juf Tiny.

Schoolfotograaf
Op dinsdag 14 april zal de schoolfotograaf op de Voshaar komen.

IRIS connect
Het team van de Voshaar werkt op verschillende manieren aan professionalisering. Naast scholingsbijeenkomsten, studiedagen en E-learning werken we ook met IRIS Connect. Dit is een veilig videosysteem, dat gebruikt wordt om de leerkrachten van onze school in staat te stellen hun lessen op te nemen en deze te delen met collega’s.
Op deze manier kunnen we reflecteren op elkaars lessen en elkaar coachen, zodat wij als team ervoor zorgen, dat de kwaliteit van ons lesgeven gewaarborgd blijft.  Professionaliseren doen we samen en daarvoor is IRIS Connect een prima middel.
De lessen die door IRIS Connect worden opgenomen, zijn voor intern gebruik en alleen toegankelijk voor de eigen leerkracht en voor de leerkracht waarmee de les wordt gedeeld. De opnames vinden plaats in een normale lessituatie. 
Mocht u geïnteresseerd en behoefte hebben aan meer informatie dan kunt u contact opnemen met de locatiecoördinator of één van de leerkracht.

Veiligheidsonderzoeken in de groepen 5 t/m 8
Begin maart zullen de jaarlijkse veiligheidsonderzoeken weer afgenomen worden bij de leerlingen in de groepen 5 t/m 8. Dit gebeurt digitaal en op school. Op deze manier monitoren we of de school een veilige omgeving biedt waarin kinderen zich volop kunnen ontwikkelen en ontplooien. 
De onderzoeken voor de medewerkers vinden in het najaar plaats en voor de ouders volgend schooljaar
Fijne vakantie!
[bookmark: _GoBack]Wij wensen u allen een fijne voorjaarsvakantie en zien elkaar terug op maandag 2 maart.
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