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Nieuwsbrief 3 is op vrijdag 29 november 2019 via de mail verstuurd naar alle ouders. Deze nieuwsbrief is een informatieblad voor ouders en leerlingen.

Algemeen
Graag wil ik even van de gelegenheid gebruik maken om mij, ook via deze weg, even aan u voor te stellen. Ik vervang namelijk op dinsdag en woensdag de locatie coördinator taken van juf Tiny omdat zij wegens ziekte een tijdje afwezig zal zijn.  De lesgevende taken van juf Tiny worden overgenomen door juf Henriëtte Klein Gunnewiek.

Mijn naam is Wendy Meijer ik ben 48 jaar en woon samen met mijn man en 2 kinderen in Haaksbergen. Volgend jaar werk ik alweer 25 jaar met veel plezier in het onderwijs, eerst als leerkracht en later ook als directeur. 
Ik vind het fijn om nu op de Voshaar werkzaam te zijn en de kinderen en het team te kunnen helpen/ondersteunen. 
In de eerste drie weken heb ik al hele mooie dingen gezien:
· Een betrokken team
· ingespannen snoetjes van kinderen tijdens de lessen, 
· een prachtig nieuw schoolplein, 
· een gezellige ouderavond met een bevlogen gastspreker,

Mocht u vragen of opmerkingen hebben, of gewoon nieuwsgierig zijn, dan kunt u mij op de dinsdag en meestal ook de woensdag vinden op school. Natuurlijk kunt u ook altijd telefonisch of per mail een afspraak maken. Mocht ik niet aanwezig zijn dan kunt u ook bij de overige teamleden terecht.
Nieuws vanuit ons onderwijsteam
Met ingang van 1 januari 2020 gaat Directeur Onderwijsteam 3, Theo Wierdsma, met pre-pensioen. Een en ander heeft echter geen consequenties voor het construct werken in onderwijsteams. Onderwijsteam 3 blijft dus gewoon bestaan, met de bijbehorende locatie coördinatoren. Bert Izaks zal vanaf 1 januari naast onderwijsteam 2 ook onderwijsteam 3 voor zijn rekening nemen.
Gezien de Krimp (minder leerlingen, dus minder inkomsten) is ervoor gekozen om de financiële consequenties niet ten laste te brengen bij het onderwijzend personeel (o.a. leerkrachten en onderwijsassistenten), maar een versobering in het management toe te passen. Concreet betekent dit, dat de organisatie van stichting OPONOA in de nabije toekomst uit 1 lid CvB, 2 directeuren onderwijsteams, vier onderwijsteams en de locatie coördinatoren zoals we die nu ook kennen zal bestaan.
Mocht u vragen hebben, dan kunt u bij de vervangend locatie coördinator Wendy Meijer terecht.
Hernieuwde oproep
We hebben helaas nog niet alle toestemmingsformulieren voor het gebruik beeldmateriaal. Als u deze nog niet hebt ingeleverd wilt u dit dan alsnog voor de kerstvakantie doen.

ANWB Streetwise komt 3 december op bezoek!!
Ook wij als school voelen ons verantwoordelijk voor de verkeersveiligheid van uw kind. Daarom hebben wij ANWB Streetwise uitgenodigd om op 3 december naar onze school te komen. 
Streetwise is een praktisch, maar ook leuk, leerzaam en uitdagend verkeersprogramma voor alle leerlingen van de basisschool.  Professionele instructeurs komen een ochtend naar de school en geven verkeerstrainingen op maat. Met speciaal ontwikkelde lesmaterialen zoals elektro- en rijlesauto´s, zebrapaden, verkeerslichten, opblaasbare auto's en een fietsparcours wordt de praktijk zo veel mogelijk nagebootst.

De vier onderdelen zijn:
· Voor groep 1 en 2 ‘Toet toet’: Een speelse introductie op gevaarherkenning, herkennen van verkeersgeluiden, veilig oversteken, gebruik van autogordel en autostoeltje.
· Voor groep 3 en 4 ‘Blik en klik’: Verdere behandeling van gevaarherkenning, veilig oversteken en de noodzaak van gebruik van de autogordel in een autostoeltje.
· Voor groep 5 en 6 ‘Hallo auto’: Invloed van reactiesnelheid, inschatten van de remweg van een auto en het juiste gebruik van een veiligheidsgordel.
· Voor groep 7 en 8 ‘Trapvaardig’: Gevaarherkenning, fietsvaardigheden en fietsbeheersing.

Wilt u zien hoe Streetwise in de praktijk gaat? Klik dan op onderstaande link en bekijk het filmpje op de site. 
http://www.anwb.nl/streetwise 
Om alle onderdelen uit te kunnen voeren gaan we gebruik maken van verschillende locaties te weten de Willem Sluyterweg (deze zal gedeeltelijk afgezet gaan worden), de parkeerplaats bij Prinsen en ‘t Stieltjen.

We gaan er samen met de kinderen een leerzame maar vooral gezellige dag van maken!!

Sinterklaas 5 december
Op 5 december brengt Sinterklaas een bezoek aan onze school. ‘s Morgens zijn alle kinderen op school van 8.30 uur tot 11.00! ‘s Middags beginnen we om 13.30 en zijn de kinderen om 15.30 vrij!

Kerst 
Na de Sinterklaas volgt een aparte nieuwsbrief met informatie over de kerstactiviteiten.  In deze nieuwsbrief alvast wat data om te noteren rondom kerst.
Woensdag 18 december: kerstbakjes maken in het extra lokaal. 
Donderdag 19 december: kinderen om 12.00 vrij. 
Donderdagavond 19 december: 17.00 tot 18.30 kerstbuffet op school. 

Technieklokaal groep 6, 7 en 8. 
Op maandag 6 januari (direct na de vakantie) gaan de kinderen van groep 6, 7 en 8 naar het Technieklokaal. Ook ditmaal zullen wel met de fiets vertrekken om 8.30 uur. We zijn om 12.00 weer terug op school. We willen graag het volgende van u weten: 
1. Wie is er in de gelegenheid om die maandag mee/terug te fietsen? 
2. Wie heeft er een damesfiets voor juf Emy te leen? 
3. Wie kan er bij slecht weer kinderen wegbrengen/ophalen met de auto? 
U kunt een reactie sturen naar emy@devoshaar.nl. 

Terugblik algemene ouderavond
Op 12 november was de jaarlijkse algemene ouderavond waarin de Ouderraad en de Medezeggenschapsraad terugblikte op de afgelopen periode. Een periode waarin veel werk is verzet en waarin zowel Ouderraad als Medezeggenschapsraad zich met woord en daad hebben ingezet voor de school. Ook is er een financiële verantwoording afgelegd over de besteding van de middelen van de ouderraad. Deze informatieve maar ook gezellige avond werd afgesloten door een lezing over de prachtige natuur (en de vogels in het bijzonder) in en rondom Haarlo door dhr. Henk Leever.

Kalender
3 december Streetwise voor alle kinderen
5 december Sinterklaasfeest
11 december MR vergadering
19 december Kerst
20 december Nieuwsbrief 4 op de mail.
23 december t/m 3 januari Kerstvakantie
6 januari 2020: Technieklokaal groep 6, 7 en 8.
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