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Nieuwsbrief 2 is op vrijdag 25 oktober 2019 via de mail verstuurd naar alle ouders. Deze nieuwsbrief is een informatieblad voor ouders en leerlingen. 
Algemeen
Opening schoolplein en onthulling nieuw logo
Vanmiddag was de opening van het schoolplein en de onthulling van ons nieuwe logo. Het was een geweldige middag met veel belangstellenden. De burgemeester heeft het schoolplein officieel geopend en de onthulling van het logo werd gedaan door Bas Scholte in ‘t Hoff en Sylke.
We hopen dat u net als ons heeft genoten van deze middag. Wij willen nogmaals iedereen, die op welke manier dan ook heeft meegeholpen dit tot een succes te maken, heel erg bedanken!
Juf Sandra
In overleg met de bedrijfsarts heeft juf Sandra besloten om 1 dag minder te gaan werken.  Dit betekent dat zij nog drie dagen werkt i.p.v. vier.  Zij zal werken op dinsdag, woensdag en donderdag in groep 4-5. Juf Diana blijft op maandag en vrijdag in deze groep werken.
Stagiaire in groep 4-5
In november begint in groep 4-5 een stagiaire van het Graafschapscollege. Zij zit op de opleiding onderwijsassistent en zit in het eerste jaar. In de volgende nieuwsbrief zal zij zich aan u voorstellen.
Staken op 6 november
Als bijlage heeft ontvangt u een brief waarin staat dat wij op 6 november gaan staken. De school is deze ochtend dan dicht.  Wij hadden op deze ochtend al een studieochtend gepland, dus onze kinderen hadden deze ochtend al vrij. De studieochtend wordt verplaatst naar een andere ochtend. Zodra wij een datum hebben geprikt, laten wij u dat zo snel mogelijk weten.
Luizencontrole
Op 30 oktober is er weer een luizencontrole.
Kalender
21 t/m 25 oktober: herfstvakantie
28 oktober: technieklokaal 6,7 en 8
29 oktober: introdans groep 1-2-3 Winterswijk
  5 november: nationaal schoolontbijt
  5 november: algemene ouderavond
 6 november: leerkrachten staken, alle leerlingen zijn vrij deze ochtend (zie brief)
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